

Statement of Compliance with the Build America, Buy America Act (BABAA)™

Company Name: Horner APG Date: January 1, 2025

Subject: Compliance with the Build America, Buy America Act (BABAA) (Public Law 117-58 §§ 70901-70927)

Horner APG is committed to full compliance with the Build America, Buy America Act (BABAA), ensuring that our products meet the domestic sourcing requirements for federally funded infrastructure projects. As a U.S.-based manufacturer, we prioritize the use of American-made materials and components to support domestic industry and job creation.

We certify that the products listed below adhere to the following BABAA requirements:

- Manufactured Products: Horner APG products are produced in the United States, and a substantial portion of the components are of U.S. origin, in accordance with the BABAA domestic content thresholds.
- Compliance with Federal Standards: Horner APG ensures that our products align with the guidelines set forth by the Office of Management and Budget (OMB) and applicable federal agencies overseeing the implementation of BABAA.

Horner APG remains dedicated to maintaining the highest standards of quality and regulatory compliance. We are prepared to provide additional documentation upon request to demonstrate our adherence to the BABAA requirements.

Products covered by BABAA compliance:

Product Line	Models
Canvas	Canvas 4, Canvas 5, Canvas 7, Canvas 7D, and Canvas 10D
XL Prime	XL4 Prime, X5 Prime, XL6 Prime, XLW Prime, XL7 Prime, XL10 Prime, XL10W Prime, and XL15 Prime
XL	XLT, XLTe, XLE, XLEe, XL4, X5, EXL6, EXLW, XL7, EXL10, XL15 Plus
RCC & PCC	RCC972, PCC1410, RCC6512, RCC884
OCS-I/O	All OCS-I/O models
SmartBlock	All SmartBlock models

For questions about products not listed please contact your Horner representative.